
Referat af bestyrelsesmøde i EnøLejrens Venneforening mandag 03.03.25: 

 

Til stede: Claus Ditlev Larsen, Torben Landler, Marianne Andersen, Signe Pedersen, Henning 
Pedersen, Tove Alstrup, Kim Christoffersen, Solvejg Mathiassen, Lars Leth Buhl. 

 

1: Valg af ordstyrer / referent: Marianne valgt som ordstyrer – Lars som referent. 

2: Godkendelse af dagsorden: Dagsorden godkendt. 

3: Godkendelse af referat fra sidst: Referat godkendt. 

4: Nyt fra formanden: 

- Claus har talt med Christina Olsen fra Næstved Kommune (NK), som har godkendt 
samarbejdsaftalen. 

- Claus har talt med skraldemændene som er trætte af at køre fast. Claus taler med 
Vej&Park om at få smidt noget grus på indkørslen lige indenfor bommen. 

5: Status økonomi: 

- Vi har modtaget kr. 25.000,- fra NK. 
- Vi har pt kr. 33.352,- på bogen – heraf kr. 25.076,- til drift. 
- Vinterfrokosten har kostet kr. 2.371,-. 

6: Evaluering af generalforsamlingen: 

- Bestyrelsesmedlemmerne burde have præsenteret sig fra start. 
- Flot at Magnus (Heunicke) kom – og efterfølgende deltog i generalforsamlingen.. 
- Flot fremmøde. Kan vi finde på noget lignende næste år? 

7: Konstituering af bestyrelsen: 

- Formand: Torben Landler. 
- Kasserer: Solvejg Mathiassen. 
- Sekretær og næstformand: Lars Leth Buhl. 
- Værkstedschef: Henning Pedersen. 
- Køkkenchefer og depotbestyrere: Tove Alstrup og Signe Pedersen. 
- Ordstyrer: Marianne Andersen. 
- Claus (afgående formand) og Torben (tilgående formand) mødes og aftaler overgang. 
- Vi fejrer konstitueringen næste gang (mandag 07.04.25) med smørrebrød, og mødes derfr 

allerede kl. 13.00. Marianne bestiller smørrebrød. 



8: Etablering af følgegruppe til den (måske) kommende nationalpark: 

- Følgegruppen tæller foreløbig følgende deltagere: Bodil Stenvig, Jens Bibro, Helle Jessen og 
Solvejg Mathiassen. 

- Foreløbig venter vi til ult. april / primo maj når den ”store” følgegruppe formentlig er faldet 
på plads. 

- Helle og Solvejg indkalder. 

9: Kommende arbejdsopgaver: 

- Søndag 30.03 er første arbejdsdag. 
- Store rengøringsdag – i alle rum. 
- Græsslåmaskine er forhåbentlig klar! 
- Tagrender efterses. 
- Stier og adgangsveje ryddes for grene og andet. 
- Brænde flækkes og stables. 

10: Aktuelle planer i øvrigt: 

- Tilføjelse til Årshjul: 
- Foredrag om nationalpark: oktober? 
- Foredrag om ?: juni.  
- Claus taler med biologilærere på NGH om planter. 
- Claus taler desuden med VVS’er om etablering af udendørs bruser. Vi graver selv ud til 

stenfaskine. 

11: Evt: 

- Solvejg har kontaktet Arbejdsmarkedets Erhvervsforsikring, og deres svar er, at NK er 
ansvarlig som arbejdsgiver for de frivillige. Claus taler med Helle (kommunens rep.). 

- Vi anskaffer en kompressor. Henning indkøber. 
- Henning køber desuden 4 nye pandekagepander og 4 nye spyd samt to lange koste til at 

feje under lofterne med. 
- Oplysninger om den nye bestyrelse sendes til Bo til hjemmesiden. 
- Torben og Lars udfærdiger skitse til bålsted ved udendørs shelter. 


